
回答者数
A

とても
薦めたい

B
まあ

薦めたい

C
あまり

薦めたくない

D
全く

薦めたくない
他者推奨

スクールIE 124 10.5% 65.3% 21.0% 3.2% 75.8%

個別教室のトライ 56 7.1% 73.2% 17.9% 1.8% 80.4%

明光義塾 311 13.2% 62.7% 19.3% 4.8% 75.9%

ITTO個別指導学院 147 3.4% 60.5% 27.2% 8.8% 63.9%

ナビ個別指導学院 59 8.5% 66.1% 25.4% 0.0% 74.6%

京進スクール・ワン 149 10.1% 69.8% 15.4% 4.7% 79.9%

ゴールフリー 91 7.7% 70.3% 17.6% 4.4% 78.0%

個別指導学院フリーステップ 188 8.5% 65.4% 20.2% 5.9% 73.9%

個別指導キャンパス 231 1.7% 55.8% 32.9% 9.5% 57.6%

関西個別指導学院 53 15.1% 69.8% 15.1% 0.0% 84.9%

ファロス個別指導学院 53 9.4% 69.8% 18.9% 1.9% 79.2%


